

## COMUNICAT DE PRESĂ

13 iunie 2023

### Participarea Agenției pentru Dezvoltarea Regiunii București-Ilfov în cadrul Săptămânii Verzi 2023, Uniunea Europeană

---

Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov (ADRBI) a participat în calitate de partener la două evenimente înscrise în programul oficial al Săptămânii Verzi a UE, organizat de DG Environment ([#EUGreenWeek](#)) în perioada 5 - 10 iunie 2023 pentru a celebra progresele înregistrate, dezbate politica de mediu a Uniunii Europene și pentru ca organizațiile și comunitățile să ia măsuri mai puternice pentru a proteja, prezerva și restaura mediul înconjurător.

Primul, intitulat „**Utilizarea tehnologiilor inovatoare pentru joburile viitorului într-o economie verde**”, și-a propus să dezbată modul în care tehnologia schimbă piața forței de muncă și sistemul educațional. Sub forma unui webinar organizat în data de 8 iunie, la inițiativa Impact Hub Bucharest, a fost asigurat un spațiu deschis pentru conectarea actorilor-cheie relevanți din sectorul sustenabilității și tehnologiei pentru a răspunde la o serie de întrebări generate de evoluția tehnologică și impactul folosirii rezultatelor sale asupra pieței de muncă actuale, educației și modului de trai. Printre întrebările care au fost adresate menționăm: Cum poate fi folosită tehnologia pentru a pregăti joburile viitorului? Cum poate fi transformată percepția de amenințate într-o oportunitate de armonizare și integrare? Care sunt joburile viitorului într-o economie verde și care sunt competențele care trebuie dezvoltate de forța de muncă pentru a rămâne relevantă în contextul acestor schimbări și pentru menține dezideratul unui mediu NZEB?

Moderatul webinar-ului a fost d-na Anca Muraru – Jurnalist sustenabilitate, Revista BIZ & sustenabilitate.biz, iar invitații au fost: d-na Raluca Grigore – Programs Operation Manager, Impact Hub Bucharest, dl. Daniel Vieru – Expert Serviciul de Promovare Regională, ADR București-Ilfov, d-na Ioana Celan – Cofondator, Modulab&Agora Robotics și d-na Alexandra Cernian – Cofondator Recycllux - Lector, Facultatea de Automatică și Calculatoare, Universitatea Politehnica București. Din partea Agenției pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov, dl. Daniel Vieru a prezentat importanța Programului Regional 2021-2027 pentru dezvoltarea regiunii prin cele șapte priorități de dezvoltare, care pun accentul pe inovare, digitalizare, susținerea măsurilor de reducere a poluării și promovarea unui mediu curat, cât și îmbunătățirea infrastructurii educaționale la nivel timpuriu, primar, secundar și terțiar.

Detalii, aici: <https://www.adrbi.ro/comunicare/noutati/participarea-adrbi-la-eu-green-week-2023/> .

Al doilea eveniment, conferința „**Biodiversitate și sustenabilitate în Sectorul 6**” a fost organizată de Primăria Sectorului 6 București în parteneriat cu ADRBI, Universitatea de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” București, CSR NEST și Luca Perene. Cu intenția de a promova frumosul și natura prin sublinierea importanței florilor, arborilor și plantelor pentru dezvoltarea armonioasă și sustenabilă a fiecărui oraș, conferința a avut loc în data de 10 iunie, ca parte a West Sidie Flower Fest 2023, la amfiteatrul din parcul Drumul Taberei.

În primul panel, d-na Simona Curpăn, Șef Serviciul de promovare regională din cadrul ADR București-Ilfov a prezentat proiecte de succes susținute prin fonduri europene, proiecte care contribuie la asigurarea unui viitor mai sustenabil pentru regiune, prin protejarea mediului, sprijinirea unei mobilități eco și reducerea amprente de carbon. De altfel, chiar Parcul Drumul Taberei a fost finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013.

Detalii, aici: <https://www.adrbi.ro/comunicare/noutati/participarea-adrbi-la-eu-green-week-2023/>

Pentru informații suplimentare, persoana de contact:

**Simona Curpăn**, Șef Serviciul de Promovare Regională - ADR București Ilfov,

Tel: +40 756 129 970,

Email: [simona.curpan@adrbi.ro](mailto:simona.curpan@adrbi.ro)

[www.adrbi.ro](http://www.adrbi.ro)